

国际足联解读新版世俱杯:

新赛事不会影响球员福祉



国际足联17日宣布,首届实行新赛制的国际足联世界俱乐部杯足球赛(以下简称“世俱杯”)将于2025年6月至7月在美国举行。

作为现在每年由7支球队参赛的旧版世俱杯的升级,新版世俱杯计划每四年举办一次,有来自各大洲的32支顶级俱乐部球队参赛,是国际足联赛事体系改革的重大举措。新赛事的筹办带来影响力和关注度的同时,也引发外界关于“国际大赛过于密集,恐引发球员伤病”等诸多质疑。

国际足联日前通过邮件专程向新华社提供了一份声明,表示新版世俱杯不会影响球员福祉,并且将成为推动足球运动真正全球化的一项重要举措。



12月19日,曼彻斯特城队球员福登(右)与浦和红钻队球员明本考浩拼抢。

新版世俱杯不会影响球员福祉

2024年欧锦赛、2025年世俱杯、2026年世界杯……随着新版世俱杯的正式推出,未来三年夏天都将举行大型国际足球赛事。有批评者认为,国际足联这一举措虽然将带来经济效益和影响力,同时也会使赛事过于密集,加剧球员疲劳和伤病风险。

“为设立新版世俱杯,国际足联与欧洲足球俱乐部协会、国际职业足球运动员联合会以及国际足联会员协会等利益相关方进行了充分讨论,共同制定2025年至2030年国际足球赛历。国际足联的核心目标始终是在保护球员利益的同时,组织有价值的足球比赛。”国际足联在声明中表示。

“国际足联一直优先考虑球员们的健康问题。届时新版世俱杯各队每场比赛之间将有最少三天的间隔期(以确保球员休息)。”国际足联表示。

“考虑到球员福祉,值得一提的是,在赛历上国

推动足球运动真正全球化

根据赛制,新版世俱杯参赛俱乐部为:欧洲12支,南美洲6支,亚洲、非洲、北美洲及加勒比海地区各4支,大洋洲1支,再加上东道主球队。

国际足联表示,新版世俱杯代表着国际足联“推动足球运动真正全球化”的愿景,通过提供一个各大洲俱乐部球队同场竞技的世界级平台,提升俱乐部比赛质量和水平。

“当然,新版世俱杯也会给亚洲带来更多的机会,让更多亚洲球队能够出现在国际比赛中。亚洲球员和球迷也能有更多机会去体验国际足联顶级赛事。”声明说。

温格表示,足球比赛的两股主要参赛力量是国家队和俱乐部,国际足联组织世俱杯的逻辑,与此前

国际足联用新版世俱杯代替了过去的联合会杯。所以国际足联并不是在简单增加一项比赛,我们同时废弃了另一项赛事。”声明说。

传奇教练、国际足联全球发展总监温格承认新版世俱杯会使赛事更加密集,他同时也表示:“这是一项四年一次的赛事,当然比赛期间和之后的休息时间需要得到尊重。足球世界对大型比赛有需求,新世俱杯也得到了很好的支持。”

温格说:“过去的20年,球员福祉得到显著提高。我们在伤病预防、恢复、营养和医疗技术方面都有进步,与过去不可同日而语。VAR(视频助理裁判)也有助于保护球员,因为球员知道恶劣的铲球不会逃过处罚。在球员福祉方面,我们已经取得了巨大的进步,希望能够继续下去。”

组织由国家队参赛的世界杯的逻辑是一致的。

“这对俱乐部的积极影响是巨大的,这将增加世界各地俱乐部发展和竞争的资源。在欧洲我们很幸运(有很多俱乐部比赛),但重要的是让足球运动真正全球化,新版世俱杯将为欧洲以外地区的俱乐部创造进步的机会,这才是真正的目标。这将为全世界更多的球员提供更多的机会,让他们能够参与最高水平的竞争,我觉得球迷们非常期待看到他们的俱乐部在世界舞台上竞争。”温格说。

“2025新版世俱杯将成为世界精英职业足球俱乐部赛事的一个新的高峰。”国际足联主席因凡蒂诺说。

据新华社

国乒新势力要开“五金铺”

2023年,国乒内部竞争形势出现变化,男队樊振东、王楚钦双雄并立,女队孙颖莎则呈一枝独秀之势。

男队的“胖头”——“小胖”樊振东和“大头”王楚钦稳居世界排名前两位。樊振东在国际赛场七进单打决赛,拿下新加坡大满贯、德班世乒赛等四个冠军,且三次居亚都是输给队友;日渐成熟的王楚钦则有亚运会等三冠在手,两次得亚军均是输给樊振东。“胖头”组合还悉数获得大赛男双冠军。不出意外,两人将是男队征战巴黎的“顶梁柱”。其余男队主力的战绩和稳定性难与“胖头”相比。

女队方面,刚满23岁的孙颖莎在去年冬训补强短板,心理完成升级,展现出惊人状态。她参加的11站国际单打比赛,全部晋级4强,9次跻身决赛,收获新加坡大满贯、德班世乒赛、亚运会、总决赛等七个冠军,世界排名积分呈“断崖式”领先。相比之下,前世锦赛冠军王曼昱和东京奥运会冠军陈梦,分别不同程度受到伤病影响,战绩略逊一筹。

内部竞争激烈的国乒“外战”仍然面临巨大挑战。巴黎奥运周期,男队除了林高远全年没输给外协会选手外,其余四名主力今年共输掉11场“外战”。上个月的法兰克福冠军赛中,国乒“四虎”更是悉数输给非中国队选手。不过,在世乒赛中,中国男乒继2015年主场作战后,时隔八年再次包揽单打4强,双打则重夺桂冠,全员“外战”不失,大赛表现令人放心。

女队尽管“大包大揽”是常态,但也不乏“阴沟翻船”。除王曼昱外的四名主力都有“外战”失利记录,7月萨格勒布常规挑战赛决赛中孙颖莎惜败于平野美宇,亚运会女双两对主力组合均无缘决赛,为队伍敲响警钟。

上届奥运会的“失地”混双,国乒重点打造的王楚钦/孙颖莎组合全年参加七站国际比赛,拿下新加坡大满贯、世乒赛等五金,表现可圈可点。

综观国乒主力层全年表现,无愧“王者之师”称号,巴黎奥运目标志在包揽五金,力开“五金铺”。

据《北京晚报》

体彩顶呱刮“射门得奖”邀您“亲自上场”

关于2022年卡塔尔世界杯的记忆还历历在目,2024年1月12日至2月10日,卡塔尔将再次迎来足球盛宴。被推迟一年的第18届亚洲杯即将重新启航,中国男足作为24支参赛球队之一,受到广大球迷的热切关注。在期待亚洲杯的同时,体彩顶呱刮也推出足球主题即开票“射门得奖”,邀您一起上场,亲自“射门得奖”。

体彩顶呱刮“射门得奖”采用了找中奖符号及比大小两种游戏玩法。根据足球比赛特点选取“进球、梅开二度、帽子戏法”这些球迷们熟悉的球场术语为中奖符号,足不出户体验一把“射门得奖”的乐趣。

游戏规则:

玩法一:刮开覆盖膜,如果出现进球标志,中得该标志下方所示的奖金;如果出现梅开二度标志,即中得该标志下方所示奖金的两倍;如果出现帽子戏法标志,即中得该标志下方所示奖金的3倍。

玩法二:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的进球数大于对手进球数,即中得该场游戏中间所示的奖金。

中奖奖金兼中兼得。

卡塔尔让足球的激情再次在冬天绽放,在感受亚洲杯热烈比赛氛围的同时,让体彩顶呱刮“射门得奖”,陪你一起感受指尖足球的魅力,共同见证亚洲杯赛事的精彩时刻。

(台彩)